



Компания Mercedes-Benz предоставила общественности официальные эскизы своей новой модели **Citan**. Этот автомобиль является небольшим городским фургончиком и разработан в сотрудничестве с альянсом Renault-Nissan.

Пока что немецкий производитель продемонстрировал лишь первые скетчи будущей машины, мировая же премьера состоится в начале осени текущего года. Это событие пройдет в Ганновере, на IAA Commercial Vehicle Show, а ближе к концу 2012 года представители Mercedes-Benz обещали начать продажу Citan. Разработанный совместно с Renault-Nissan проект является лишь началом долгого и плодотворного сотрудничества этих двух гигантов автомобильной отрасли. Напомним, [соглашение о сотрудничестве было подписано весной 2010 года](#)

Как утверждает представитель компании Mercedes-Benz, интерес покупателей к небольшим городским фургонам значительно вырос за последний период. Статистка говорит о том, что реализация такого типа автомобилей ежегодно составляет порядка 700 тысяч единиц только в одной Европе.

Производитель рассчитывает отвоевать примерно 5-7% этого рынка благодаря **Citan** и продавать в Европе около 25-40 тысяч единиц ежегодно. Глава Mercedes-Benz Vans, Фолькер Морнинвег, уверен в силах своей компании и объясняет это тем, что благодаря высокому интересу к такому типу автомобилей, им удастся предложить населению достаточно качественный и востребованный продукт. Автомобили этого класса широко и

успешно используются для коммерческих целей на тех предприятиях, где не требуется транспорт большого объема и стоимость перевозимых товаров позволяет использовать автомобили малого коммерческого класса – при доставке срочной корреспонденции, на [складах запчастей](#), в доставке дорогостоящих продуктов и т.д.

## Скетчи Mercedes Citan:



Сейчас уже известно, что Citan будет иметь несколько типов комплектации, в том числе и пассажирскую версию. Основными отличиями будут габариты и грузоподъемность автомобиля. К сожалению, пока не обнародована информация о том, что будет у Citan

под капотом, однако производитель сказал, что двигатели этой модели будут очень экономичными и весьма экологичны. В продаже должны появиться как автомобили с бензиновым двигателем, так и с дизельным, а в будущем, возможно, появится на свет и полностью электрическая модель городского фургона.

*Кусков Игорь, специально для Renaultstory.ru: " [Стратегические новости Renault](#) "*  
Скетчи: Mercedes Benz